

Matrimonios:

1 Juan Comerma Casals con Pilar Calsina Mallol, 14-V-55.

2 Jaime Boada Tolsanas con Alba Font Porcallas, 8-VI-55.

3 Francisco Estañol Estañol con Pura Paronella Vilá, 26-VI-55.

4 Guillermo Durán Suñer con Lucía Malagrabá Roig, 29-VI-55.

ACCIDENTE AUTOMOVILÍSTICO.—El día de San Jaime, en el término de Cap de Ras, un coche de matrícula venezolana que iba en dirección a Portbou, chocó aparatosamente con un auto francés, dando el primero dos vueltas de campana en un barranco. Con grandes desperfectos de los coches, afortunadamente, descontados algunos rasguños, no hubo que lamentar ningún herido entre los ocupantes.

TENGAMOS CUIDADO.—La salida impeciosa de la terraza de festejos de la Sociedad Recreativa Llansanense o del Café España, es peligrosa. El día 26 de julio la niña Nieves Fulcará, que salía corriendo de dicho portal, fué arrollada por un coche. Salió ilesa del accidente, pero fué un aviso a la prevención.

DOS RECTIFICACIONES.—En el número 5 de nuestro Boletín, página 7, columna 2.^a, línea 15. dice: «de alguno de bueno».

Ya se comprende que debió decir: «de alguno bueno».

Y en el número 6, página 8, al relatar la restauración de las calles rampantes que conducen a la iglesia, se omitió que intervinieron también en la subvención a las mismas, y por cierto en notable proporción, el Ilmo. Ayuntamiento y el Sr. D. Fernando Lorda.

Fué una omisión totalmente involuntaria y que subsanamos con gusto.

* * *

OBRAS EN LA PLAZA — *Al redactar este número de MIRANDA hemos visto terminada la renovación del poyo de nuestro árbol, y no podemos silenciar la opinión que nos merece.*

Estéticamente nos parece imposible que el cemento, se le llame «grifi» u otro nombre, pueda simular ni armonizar con la piedra tal como se intenta hacer en nuestro árbol. Creemos que debió tomarse una decisión entre prescindir de la piedra o no pensar en el cemento

Más digno y más bello, probablemente, hubiera resultado con piedra, y en este caso se debía intentar salvar las antiguas, aunque también cabía prescindir de ellas si era imposible solucionar el problema de acoplamiento que presentaban. Y también creemos que el árbol debería ocupar el centro del arco.

Así que, en esta ocasión, MIRANDA siente no estar de acuerdo con las directrices del Sr. Arquitecto Municipal que es de suponer habrá dirigido la obra.



LA HIDRO, ESOS SEÑORES

Los hombres de la «Hidro» han estado por ahí y nos arreglaron el alumbrado. Nos agradó la cosa. Pero, eso sí, ya nos la merecíamos. No le sentimos ningún agradecimiento a la Sociedad Hidro-Eléctrica del Ampurdán, aunque no esté bien decirlo.

* * *

Tampoco nos agradó que las reparaciones se efectuaran sin la más elemental atención a la industria local ni a los particulares. Que una Empresa de servicios públicos se tome la libertad de fastidiar por los días que se le antoje a los sufridos ciudadanos pagadores puntuales de los recibos, debe ser un abuso. ¿No pudo poner más personal en el trabajo? ¿No pudo alternar el trabajo para dejar unos días de electricidad para usos perentorios?

* * *

Es de suponer que la próxima reparación no necesitará tantos días porque no tardará tantos años.

* * *

¿Que ahora ya pasó y no vale la pena decirlo? Tal vez. Pero, ¿no les parece bien algún respiro, aunque sea sólo esto, ante la frialdad recalcitrante de nuestra Hidro?

* * *

De todos modos ya tenemos acabada la reparación. Palabra que no creemos que, ofendidos, la deshagan.